

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА большевистские ЗАКОЛХОЗЫ!

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 47

11 ИЮНЯ 1934 Г.

№ 47

Все колхозы нашей МТС Медлят с севом овощей

НЕМЕДЛЕННО ПОКОНЧИТЬ С
ЭТОЙ МЕДЛITЕЛЬНОСТЬЮ!

На 6 июня по колхозам нашей
МТС посажено овощей:

Наименование колхозов	В га	В %/ к плану
„Передовик“	41,8	60,9
„Заречный“	15,62	78,1
„Новый труд“	30,6	56,0
„Горняк“	31,49	57,9
„Кр. звезда“	0,9	45,0
„Путь Ленина“	40,54	57,0
Им. Сталина	12,82	64,1
„Путь Сталина“	28,78	57,5
„Кр. партизан“	30,0	53,5
„Искра“	37,24	70,5
Им. Буденного	28,52	57,0

Итого по МТС | 298,35 | 59,6

На полях колхоза „Горняк“ сорняки глушат всходы

А прополка не организована
На полях колхоза „Горняк“
появились сорняки. Местами эти сорняки выступили
довольно густо и скрыли всходы посевов.

Казалось бы, это должно постужить для руководителей колхоза поводом к тому, что бы немедленно организовать прополку зерновых хлебов. Но руководители колхоза и бригадиры с прополкой медлят. Пред. колхоза тое. ЯНВА ФЕВ 7 июня заявил, прополку мы начнем так с 10-11 июня. В то время, как колхоз имел возможность начать прополку раньше.

Это позорное явление не в лицу ЖАРКОВЦАМ. Его надо немедленно ликвидировать.

В. СЕВЕРЬЯНОВ.

К ЧИСТКЕ НАДО
ПРИВЛЕЧЬ ТИРО-
КИЕ РАБОЧИЕ И ПРЕ-
СТЬЯНСКИЕ МАССЫ.
БАЖЛЫЙ ПАРТИЕЙ
ДОЛЖЕН ПОНЯТЬ,
ЧТО ЧИСТКА — ЭТО ДЕ-
ЛО НЕ ТОЛЬКО КОМИС-
СИИ, И САМ ДОЛЖЕН
ПРИНЯТЬ АКТИВ-
НОЕ УЧАСТИЕ В
ЧИСТКЕ". (И. Каганович)

Поднять три тысячи семьсот семьдесят пять га паров. Не меньше!

НИКАКИХ СЫЛОК НА ОТСУТСТВИЕ ЗЕМЛИ.
ЗЕМЛЯ ЕСТЬ, ОНА ДОЛЖНА БЫТЬ НАДИНА!

Колхозы нашей МТС должны поднять этой весной 3775 га паров. Между тем на 10 июня поднято лишь только 1458,16 га. Такие позорно-низкие темпы ничем иным, как ослаблением борьбы за зажиточную жизнь обяснять нельзя.

В самом деле, причины, которыми пытаются прикрыть свою неповоротливость в деле подъема паров некоторые руководители колхозов, подтверждают это наше утверждение. Некоторые руководители колхозов (КАЛИНЧЕНКО, ЛЮКТИОНОВ, ЯНВАРЕВ), срывая выполнение плана подъема паров, ссылаются на отсутствие земли. Этого быть не может. Этому поверить никак нельзя. Правда некоторые единоличники, например села Судженики, заняли земли, отведенные колхозам, стараясь нарушить ведение праильных севооборотов и сорвать паровспашку. Организатором этой наглой кулацкой вылазки явился кулачок ИОНИН С. П. изменивший в свое время ямщину и до 10 батраков. Мы ТРЕБУЕМ ПРИНЯТИЯ К НЕМУ САМЫХ СУРОВЫХ МЕР воздействия. Однако это никак не может быть оправданием в срыве паровспашки. Землю нужно только поискать и она будет. Ничаких пряток! 3775 га должны быть подняты!

Разговорочки о том, что прополку начинать рано — кулацкие разговоры

РЕШИТЕЛЬНО УДАРИТЬ ПО ПОСЕТЕЛИМ ЭТИХ РАЗГОВОРОВ. СЕГОДНЯ ЖЕ ПРИСТУПИТЬ К ПРОПОЛКЕ!

В колхозе „Новый труд“ почти на всей площади сверхраннего сева появились сорняки. Политотдельской газете „За большевистские колхозы“ на прополке не работало ни одного колхозника.

Однако, несмотря на это, прополка зерновых культур в колхозе не организована. Руководитель колхоза ИВАН НОВ и бригадиры ЛЫСЕНКО и НАРЦИЗОВ имели организацию прополки заниматься такой вредной болтовней, что начинать прополку еще рано, сорняки, да, еще не выросли" и т. д.

До 7 июня, до приезда в колхоз сотрудника редакции

Сотруднику редакции пришлось доказывать тов. ИВАННОВУ о том, что сорняки уже достигли того возраста в котором их и нужно уничтожать, что прополку надо организовать сейчас же.

Только после этого, 8 июня ИВАННОВ выслал на прополку 12 колхозников.

С. БУГАЕЦ.

РЕМОНТУ УБОРОЧНОГО ИНВЕНТАРЯ И МАШИН— БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО!

В КОЛХОЗЕ „НОВЫЙ ТРУД“
ПРОЯВИЛИ ВРЕДИТЕЛЬСКОЕ
ОТНОШЕНИЕ К УБОРОЧНОМУ
ИНВЕНТАРЮ И МАШИНАМ

Уборочный сельхозинвентарь и машины в колхозе „Новый труд“ до 7 июня не были подвезены к кузнице. Инвентарь наполовину заваленный мусором, заросший травою, валялся за сараями, за заборами колхозных дворов. Это наглядно говорит о том, как безобразно, по-вредительски в колхозе отнеслись к инвентарю и машинам.

Ремонт инвентаря предоставлен губительному самотеку. В колхозе имеется 4 жнейки, из них не отремонтирована ни одна. Три жатки еще в феврале с. г. забрала для ремонта ЦЭС—шеф колхоза и до сих пор их „ремонтирует“. Имеющиеся 2 сенокосилки требуют капитальный ремонт, и 3-е конных граблей так же до сих пор не отремонтированы.

БУГАЕЦ С., ЗЕМНУХОВ А.,
НИКИТИН ПЕТР, ВАРНА
ШЕВ, ЛОНДОРЕНКО и ЖУР
БЕНКО.

Что показала проверка уборочного инвентаря и машин в колхозе „Горняк“
ЛЕГКАЯ КАВАЛЕРИЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
КОЛХОЗА „ГОРНИК“ ПРОВЕЛА РЕЙД

Легкая кавалерия комсомольской организации колхоза „Горняк“ по инициативе редакции политотдельской газеты „За большевистские колхозы“ 7 июня провела рейд по проверке готовности сельхозинвентаря к сенно-уборочной и хлебоуборочной кампаниям.

Бригада рейда выявила:
Из 15 имеющихся в колхозе жаток, требующих капитальный ремонт ни одна не отремонтирована. К жаткам не хватает необходимых на первый выезд частей. У 5 жаток совсем нет краштейнов. Сенокосилок имеется девять, они отремонтированы, но не доброкачественно. У сенокосилок № 6 и № 4 отводные доски у пальцевых брусьев расколоты и кое-как на них связаны проволокой. У сенокосилки № 4 все привинчена реторта сиденья. У всех сенокосилок ножи находятся в пальцевых брусьях, они заржавели.

Перед тем, как приступить к проверке, зав. кузницей тов ГРЕБНЕВ бригаде заявил, что из 4 конных граблей полностью отремонтированы 3. Но когда стали проверять, оказалось, что из 3 одни грабли не отремонтированы.

Бригада рейда легкой кавалерии: МАСЛОВ И.,
ТРОФИМОВ М.,
БЕЛОНОГОВА АЛЕК.

Вниманию партноргов колхозов нашей МТС

Политотдел нашей МТС предлагает всем партийным организациям колхозов организовать проработку положения о сельскохозяйственном налоге на 1934 год, опубликованного в газетах „Известия“ в № от 1 июня, „Советская Сибирь“ в № от 3 июня, с. г.

ПОЛИТОДЕЛ.

Политика Советского союза—это политика мира. Мы

добиваемся поэтому упрочения добрососедских отношений со всеми нашими соседями и сохранения их независимости.

Чтобы закрепить мир на наших границах, советское правительство предприняло ряд новых мер. Во-первых, мы подписали новые соглашения с Польшей и прибалтийскими странами. Между СССР и этими странами существуют заключенные по нашему почину договоры, обязующие подписавших не нападать друг на друга. Сейчас мы добились продления этих договоров о ненападении на десять лет, т. е. до 1945 г. Таким образом, мы еще раз показали всему миру, что твердо стоим за мир и велико склоняясь на чужие земли.

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

(Из бюллетеня № 5 для политотдельских газет)

Больше того. Мы, во-вторых, предложили фашистской Германии заключить с нами договор о том, что Германия, также как и СССР, отказываетя от всяких покушений на независимость прибалтийских стран. Фашистская Германия отказалась подписать такой договор. Тем самым фашистская Германия разоблачила свои воинственные намерения.

Кстати напомним, что и Япония упорно отказывается заключить с нами договор о ненападении. Не случайно такой пышный прием оказан сейчас в Германии прибывшим туда японским офицерам. Всем становится ясно, что Япония и Германия стараются облизаться на пчве замыщенных совместных действий против СССР.

• В Латвии 15 мая прошлое шел фашистский переворот.

Парламент разогнали, все партии распущены, многие газеты закрыты. Мы не вмешиваемся во внутренние дела других стран. Но мы имеем основание опасаться, что фашисты Германии попытаются использовать фашистскую Латвию в антисоветских целях. Поэтому трудящиеся нашей страны с вполне понятным вниманием будут следить за дальнейшими событиями в маленькой Латвии.

• Сейчас фашисты в Германии готовят судебную расправу над вождем германской компартии и германского революционного пролетариата т. Тельманом. Фашистская печать требует смертной казни для т. Тельмана. (Оконч. см. в сл. №

Бригада редактора
И. САНИН.